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Lista nr 12

Zadanienr 1

Wykonaé model brytowy dwuteownika HEB 400 (wg DIN: IPB 400) o dtugosci L = 2000 mm, zgodnie
z wymiarami przedstawionymi na rysunku ponizej. Przyjgé, ze element wykonany jest ze stali
konstrukcyjnej (Modut Young’a E = 200 GPa; wspdtczynnik Poissona u = 0,3; wspotczynniki przewo-
dzenia ciepta A = 60,5 W/(m-K) ). Z jednej strony dwuteownika na dtugosci 150 mm znajduje sie
podpora stata, natomiast z drugiej strony na dtugosci 150 mm podpora przesuwna. Przygotowaé model
obliczeniowy dla belki obcigzonej na fragmencie potki gérnej o dtugosci 200 mm sitg F1 = 75 kN.
Dla analizowanej belki wyznaczy¢ przemieszczenia catkowite, sity reakcji w podporach oraz naprezenia
zredukowane wg hipotezy Hubera-von Misesa.
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Sprawdzi¢, jak zmienig sie przemieszczenia catkowite, sity reakcji w podporach oraz naprezenia
zredukowane wg hipotezy Hubera-von Misesa, gdy na fragment pétki gérnej o dtugosci 200 mm
zostanie potozony element o temperaturze 800°C, ktdry swojg masg spowoduje obcigzenie
dwuteownika sitg F; = 75 kN. Dodatkowo prosze przyjgé, ze powierzchnia dwuteownika chtodzona jest
poprzez otaczajgce je powietrze o temperaturze 22°C, a wymiana ciepta odbywa sie na drodze
konwekcji swobodnej, dla ktérej wspotczynnik przejmowania ciepta wynosi a = 10 W/(m?-K).



